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COPIA

COMUNE DI MONTEPULCIANO
Provincia di Siena

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale N.128

Adunanza del giorno 07/06/2022

OGGETTO: VARIANTE PIANO OPERATIVO - NUOVO TRATTO STRADALE AD ABBADIA - ADOZIONE

L'anno duemilaventidue addì sette del mese di giugno alle ore 13:15, si è riunita la Giunta Comunale,
convocata nei modi e nei termini di legge, in modalità videoconferenza, come da delibera di Giunta
Comunale n.64 del 13.03.2020.

Sono presenti i Sigg.ri:

Ruolo Nominativo Presente Assente
SINDACO ANGIOLINI MICHELE Si
VICE SINDACO RASPANTI ALICE Si
ASSESSORE
ESTERNO

BARBI BENIAMINO Si

ASSESSORE MIGLIORUCCI
EMILIANO

Si

ASSESSORE
ESTERNO

MUSSO LUCIA ROSA Si

ASSESSORE SALVADORI MONJA Si

Totale Presenti: 5 Totale Assenti: 1

Presiede il Sig. ANGIOLINI MICHELE nella qualità di SINDACO

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa ANTONELLA FACCHIELLI incaricato della redazione del
processo verbale.

Accertata la legalità dell'adunanza, si passa alla trattativa degli affari che appresso.
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LA GIUNTA COMUNALE

VISTO che in data 29.07.’11 con Delibera di Consiglio Comunale ( DCC ) n. 59,

veniva approvato il Regolamento Urbanistico ( RU );

VISTO che tale RU, prevedeva, fra l’altro, una nuova previsione stradale a carico

dell’iniziativa privata di collegamento fra la SP 326 e la ex Fornace di Abbadia,

stabilimento produttivo allora dismesso;

VISTO che in data 13.09.’19 con DCC n. 54, veniva approvato il nuovo Piano

Operativo ( PO );

VISTO che tale PO non prevede più la previsione del nuovo tratto stradale di cui

prima, mentre ha mantenuto la destinazione Produttiva – Artigianale in zona

omogenea D del complesso produttivo, ancora oggi dismesso;

VISTO che in data 17.05.’22 con prot. n. 18627, perveniva apposita richiesta da
parte della ditta ReTra snc, di ripristino della originaria previsione di un nuovo tratto
stradale nella frazione di Abbadia a servizio della ex Fornace allo scopo di poter
procedere al suo recupero edilizio, ambientale e funzionale;

VISTO il nulla osta pervenuto con prot. n. 5222 / ’22, rilasciato dalla
Amministrazione Provinciale di Siena circa l’apertura di un accesso carrabile lungo
la SP 326, in corrispondenza del nuovo tracciato stradale in narrativa;

PRESO ATTO dell’opportunità del ripristino della originaria previsione stradale di cui
sopra, che permetterà il recupero della struttura produttiva dismessa ed in stato di
degrado della ex Fornace, senza che il traffico carrabile pesante da tale recupero
indotto, vada a pesare sulla rete della viabilità urbana esistente a servizio della
frazione di Abbadia;

VISTA la proposta preliminare di Variante del PO per il ripristino della originaria
previsione stradale più volte cita, redatta dal Responsabile dell’Area Urbanistica e
costituita dai seguenti elaborati :

1. Relazione
2. Localizzazione
3. Foto
4. Estratto RU e PO
5. Analisi Quadro Conoscitivo

DATO ATTO che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti
sulla situazione economica – finanziaria o sul patrimonio dell’ente, in riferimento
all’esercizio finanziario in corso e sul periodo considerato dal bilancio pluriennale e
che, pertanto, sullo stesso non deve essere espresso il parere del responsabile di
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ragioneria, in ordine alla regolarità contabile, secondo quanto previsto dall’art. 49
comma 1 del D.lgs 267 / 2000;

ACQUISITO il parere favorevole, allegato al solo originale, del Responsabile del
Servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’ art. 49, comma 1,
del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000;

Ad unanimità di voti palesemente espressi;

DELIBERA

1) di esprimere il proprio assenso alla formazione di una variante al Piano
Operativo per l’inserimento di una nuova previsione stradale di collegamento
fra la S.P. 326 e la ex Fornace, ora dimessa, presso la frazione di Abbadia,
per le motivazioni e gli scopi di cui alla proposta del Responsabile dell’Area
Urbanistica costituita dai seguenti elaborati :

- Relazione
- Localizzazione
- Foto
- Estratto RU e PO
- Analisi Quadro Conoscitivo

che fanno parte integrante e sostanziale del presente atto;

2) di trasmettere il presente atto alla Segreteria Generale ed al Responsabile
dell’Area Urbanistica per i conseguenti adempimenti procedurali di cui all’art. 30
della L.R. 65 / ’14;

4) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134,
quarto comma, del D.Lgs. n. 267/2000.
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO
ANGIOLINI MICHELE

IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.ssa ANTONELLA FACCHIELLI

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. n.134
comma 4 del Dlgs 267/2000.

Il SEGRETARIO COMUNALE

Dott.ssa ANTONELLA FACCHIELLI

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod.
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è
conservato nella banca dati del Comune di Montepulciano ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005,
n. 82 e succ.mod. ed int.


